Вариант 1
Задание №1: сравнить числа:
	1) 0,125 Гб
	131073 Кб

	2) 2,1 Мб
	2202010 байт

	3) 0,75 Кб
	6144 бит

	4) 1,15 Мб
	1205800 байт

	5) 0,175 Гб
	188000000 байт


Задание №2: информационное сообщение объемом 24 Кб содержит 4096 символов. Сколько символов содержит алфавит, при помощи которого было записано это сообщение?

Задание №3:

1) На железнодорожном вокзале 8 путей отправления поездов. Вам сообщили, что ваш поезд прибывает на четвертый путь. Сколько информации вы получили?

2) Для ремонта школы использовали белую, синюю и коричневую краски. Израсходовали одинаковое количество банок белой и синей краски. Сообщение о том, что закончилась банка белой краски, несет 2 бита информации. Синей краски израсходовали 8 банок. Сколько банок коричневой краски израсходовали на ремонт школы?
Вариант 2

Задание №1: сравнить числа:

	1) 0,75 Мб
	6250000 бит

	2) 1,25 Гб
	1310710 Кб

	3) 3,75 Кб
	30720 бит

	4) 0,125 Кб
	1048 бит

	5) 2,5 Кб
	20480 бит


Задание №2: сколько символов содержит сообщение, записанное с помощью 256 – символьного алфавита, если его объем составил 1/128 часть Гб?
Задание №3:

1) Была получена телеграмма: «Встречайте, вагон 7». Известно, что в составе поезда 16 вагонов. Какое количество информации было получено?
2) В ящике лежат перчатки (белые и черные). Среди них – 2 пары черных. Сообщение о том, что из ящика достали пару черных перчаток, несет 4 бита информации. Сколько пар белых перчаток было в ящике?

Вариант 3
Задание №1: сравнить числа:

	1) 3,25 Мб
	3407880 байт

	2) 2,75 Гб
	2883580 Кб

	3) 0,375 Кб
	3064 бит

	4) 0,55 Мб
	576712 байт

	5) 1,75 Кб
	14348 бит


Задание №2: для записи текста использовался 256 – символьный алфавит. Каждая страница содержит 50 строк по 45 символов в строке. Какой объем информации содержат 7 страниц текста?
Задание №3:

1) Загадано слово из 10 букв. Вы просите открыть пятую букву. Вам ее открыли. Сколько информации вы получили?
2) За четверть ученик получил 100 оценок. Сообщение о том, что он получил пятерку, несет 2 бита информации. Сколько пятерок ученик получил за четверть?
Вариант 4

Задание №1: сравнить числа:

	1) 3,125 Кб
	25600 бит

	2) 2,525 Мб
	2647624 байт

	3) 4,75 Гб
	4980736 Кб

	4) 2,35 Мб
	2464000 байт

	5) 0,455 Кб
	3756 бит


Задание №2:  сообщение занимает 4 страницы и содержит 1/32 Кб информации. На каждой странице записано 64 символа. Какова мощность используемого алфавита?
Задание №3:

1) При угадывании целого числа в диапазоне от 1 до N было получено 9 бит информации. Чему равно N?
2) В ведерке у рыбака караси и щуки. Щук в ведерке 3. Зрительное сообщение о том, что из ведра достали карася, несет 1 бит информации. Сколько всего рыб поймал рыбак? 
Вариант 5

Задание №1: сравнить числа:

	1) 1,95 Мб
	2044720 байт

	2) 0,635 Гб
	665824 Кб

	3) 0,955 Мб
	1001364 байт

	4) 2,75 Кб
	22528 бит

	5) 1,825 Кб
	14964 бит


Задание №2: для записи сообщения использовался 64 – символьный алфавит. Каждая страница содержит 20 строк. Все сообщение содержит 9300 байтов информации, и занимает 5 страниц. Сколько символов в строке?
Задание №3:

1) При угадывании целого числа в некотором диапазоне было получено 8 бит информации. Сколько чисел содержит этот диапазон?
2) В корзине лежат белые и черные шары. Среди них 18 черных шаров. Сообщение о том, что из корзины достали белый шар, несет 2 бита информации. Сколько всего в корзине шаров?
Вариант 6

Задание №1: сравнить числа:

	1) 3,05 Кб
	24980 бит

	2) 1,35 Мб
	1415594 байт

	3) 0,95 Гб
	996128 Кб

	4) 5,125 Кб
	41984 бит

	5) 2,5 Гб
	2621440 Кб


Задание №2: сообщение занимает 4 страницы по 45 строк. В каждой строке по 50 символов. Сколько символов в использованном алфавите, если все сообщение содержит 12750 байтов? 

Задание №3:

1) Сообщение о том, что ваш друг живет на 10 этаже, несет 4 бита информации. Сколько этажей в доме?
2) В ящике лежат фигурки разной формы – треугольные и круглые. Треугольных фигурок в ящике 15. Сообщение о том, что из ящика достали фигуру круглой формы, несет 2 бита информации. Сколько всего фигурок было в ящике?
